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SV 
Blandare med separat pip och vred. Avskalad slim design där mjuka former och raka linjer samspelar och förhöjer. Avstånd och vinkel mellan 
handtag och pip kan anpassas efter personlig smak och behov. Formgiven med ett diskret utdragbart munstycke för smidig rengöring.  Ett 
designelement med både subtil och utsökt närvaro.
• Handtaget kan installeras till höger eller vänster om pipen. • Tillverkad i rostfritt stål  • Cold start-funktion • Utdragbart munstycke • Kan låsas 
i fast position så att pipen inte är rörlig • Riktbar Neoperl strålsamlare 
Tekniska data:
Håltagning pip: 35 mm | Håltagning handtag: 35 mm | Rekommenderat CC mellan pip och handtag: 100-300 mm | Vridbar: 0°, 110° eller 
360°. | Anslutning: G 3/8. | Cold start-funktion

NO
Blandebatteri med separat tut og håndtak. Enkelt, slankt design hvor myke former og rette linjer samhandler og forsterker. Avstand og vinkel 
mellom håndtak og tut kan tilpasses etter personlig smak og behov. Formgitt med et diskré uttrekkbart munnstykke for smidig rengjøring. Et 
designelement med både subtil og utsøkt tilstedeværelse. 
• Håndtaket kan monteres til høyre eller venstre for tuten. • Laget i rustfritt stål • Cold start-funksjon • Uttrekkbart munnstykke • Kan låses i 
fast posisjon slik at tuten ikke er bevegelig • Vribar Neoperl strålesamler 
Tekniska data:
Hulltaking tut: 35 mm | Hulltaking håndtak: 35 mm | Anbefalt cc mellom tut og håndtak: 100–300 mm | Vribar: 0°, 110° eller 360° | Tilkobling: G 
3/8 | Cold start-funksjon

DK
Blandingsbatterier med separat tud og greb. Enkelt og slankt design, hvor bløde former og lige linjer spiller sammen og styrker helheden. 
Afstanden og vinklen mellem greb og tud kan tilpasses efter personlig smag og behov. Formgivet med en diskret, udtrækkelig dyse, der giver 
smidig rengøring. Et designelement med både subtil og udsøgt nærvær. 
• Greb kan installeres til højre eller venstre for tuden. • Fremstillet i rustfrit stål • Cold start-funktion • Udtrækkeligt dyse • Kan låses i fast 
position, så tuden ikke kan drejes • Retningsjusterbar Neoperl strålesamler 
Tekniske data:
Hulboring til tud: 35 mm | Hulboring til håndtag: 35 mm | Anbefalet CC mellem tud og håndtag: 100-300 mm | Drejelig: 0°, 110° eller 360° | 
Tilslutning: G 3/8 | Cold start-funktion

FI
Hana, jossa on erillinen juoksuputki ja nuppi. Pelkistetty kapealinjainen design, jonka pehmeät muodot ja suorat linjat ovat keskenään 
vuorovaikutuksessa ja korostavat toisiaan. Kahvan ja juoksuputken välistä etäisyyttä ja kulmaa voidaan mukauttaa oman maun ja tarpeiden 
mukaan. Huomaamaton ulosvedettävä suukappale helpottaa puhdistusta. Tarkkaan harkittu upea design-elementti. 
• Kahvan voi asentaa juoksuputken oikealle tai vasemmalle puolelle. • Valmistettu ruostumattomasta teräksestä • Cold start -toiminto  
• Ulosvedettävä suutin • Voidaan lukita tiettyyn asentoon niin, ettei putki liiku • Suunnattava Neoperl-poresuutin 
Tekniset tiedot:
Juoksuputken reikä: 35 mm | Kahvan reikä: 35 mm | Suositeltu CC putken ja kahvan välillä: 100–300 mm | Käännnettävissä: 0°, 110° tai 360°  
| Liitäntä: G 3/8 | Cold start -toiminto

DE 
Armatur mit separatem Auslauf und Griff. Bei diesem sparsamen Design spielen weiche Formen und gerade Linien zusammen und verstärken 
sich gegenseitig. Abstand und Winkel zwischen Griff und Auslauf lassen sich nach individuellem Geschmack und Bedarf einstellen. Gestaltet 
mit einer diskret ausziehbaren Düse für eine flexible Reinigung. Ein Designelement mit subtiler und dennoch deutlicher Präsenz.
• Der Griff lässt sich rechts oder links vom Auslauf installieren. • Aus Edelstahl • Cold-Start-Funktion • Ausziehbarer Düse • Lässt sich in einer 
Position sperren, sodass der Auslauf nicht beweglich ist. • Ausrichtbarer Neoperl-Strahlregler 
Technische Daten: 
Lochbohrung Auslauf: 35 mm | Lochbohrung Griff: 35 mm | Empfohlener Mittenabstand zwischen Auslauf und Griff: 100–300 mm | Drehbar: 
0°, 110° oder 360° | Anschluss: G 3/8 | Cold-Start-Funktion 

EN
Mixer with separate spout and lever. Minimalist slim design with soft shapes and straight lines working together and enhancing one another. 
The distance and angle between the handle and spout can be adjusted to your personal preferences and needs. Designed with a discreet 
pull-out nozzle for easy cleaning. A design element with both subtle and exceptional presence. 
• The handle can be mounted to the right or left of the spout. • Made of stainless steel. • Cold start function. • Pull-out nozzle. • Can be 
locked in position so the spout cannot be moved. • Directional Neoperl nozzle. 
Technical data:
Hole diameter spout: 35 mm | Hole diameter handle: 35 mm | Recommended CC between spout and handle: 100-300 mm | Rotation 0°, 110° 
or 360° | Water connection: G3/8” | Cold-Start function 

NL
Mengkraan met aparte uitloop en draairegelaar. Een strak en slank design waarbij zachte vormen en rechte lijnen elkaar beïnvloeden en 
versterken. De afstand en hoek tussen de hendel en de uitloop kunnen worden aangepast aan de persoonlijke smaak en behoeften. 
Ontworpen met een discreet uittrekbaar mondstuk voor eenvoudig schoonmaken. Een subtiel designelement dat toch duidelijk naar voren 
komt. 
• De hendel kan rechts of links van de uitloop worden geïnstalleerd. • Gemaakt van roestvrij staal • Cold start-functie • Uittrekbaar mondstuk 
• Kan worden vergrendeld in een vaste stand zodat de uitloop niet kan bewegen • Richtbare Neoperl straalregelaar 
Technische gegevens:
Opening voor uitloop: 35 mm | Opening voor hendel: 35 mm | Aanbevolen h.o.h.-afstand tussen uitloop en hendel: 100-300 mm | Draaibaar: 
0°, 110° of 360°  | Koppeling: G 3/8 | Cold start-functie
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